

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року»
Мета: врегулювання питання дії Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року до запровадження планів управління річковими басейнами. 

1. Підстава розроблення проекту акта

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження інтегрованих підходів в управлінні водними ресурсами за басейновим принципом» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 46, ст.780) внесено зміни до Водного кодексу України в частині впровадження планів управління річковими басейнами, які розробляються та виконуються з метою досягнення екологічних цілей, визначених для кожного району річкового басейну, у встановлені строки.

Пунктами 4, 10, 11 Порядку розроблення плану управління річковим басейном, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 336, встановлено, що розроблення перших планів управління річковим басейном для кожного району річкового басейну здійснюється в період виконання Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, затвердженої Законом України від 24 травня 2012 р. № 4836-VI (далі – Програма).

Перші плани управління річковими басейнами для кожного району річкового басейну подаються до Кабінету Міністрів України для затвердження не пізніше 1 серпня 2024 року. 

Фінансування заходів щодо розроблення перших планів управління річковими басейнами для кожного району річкового басейну здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, що передбачено Програмою, в межах видатків, передбачених Державним бюджетом України на відповідний рік, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» розроблено Державним агентством водних ресурсів України. 
З початку реалізації заходів Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року (далі – Програма) станом на 01.01.2019 з бюджетів усіх рівнів та інших джерел виділено 26,0 % від передбаченої потреби, що призвело до значного невиконання її завдань та заходів у визначені терміни. 
Крім того, як показує щорічний аналіз виконання Програми, існує необхідність актуалізації показників, обсягів фінансування та строків виконання Програми та її окремих завдань і заходів, а також необхідне уточнення виконавців заходів Програми у зв’язку із зміною назв та реорганізацією окремих міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, перерозподілу їх повноважень.

3. Суть проекту акта

Проектом акта передбачено врегулювання питання продовження терміну дії Програми з 2022 по 2024 роки до запровадження планів управління річковими басейнами для 9 районів річкових басейнів, а саме:

район басейну річки Дніпро;

район басейну річки Дністер;

район басейну річки Дунай;

район басейну річки Південний Буг;

район басейну річки Дон;

район басейну річки Вісла;

район басейну річок Криму;

район басейну річок Причорномор’я;

район басейну річок Приазов’я.

Питання вирішується шляхом перегляду обсягів фінансування заходів Програми та узгодження їх обсягів з центральними органами виконавчої влади та обласними державними організаціями.  
4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

1. Конституція України.
2. Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
3. Водний кодекс України.
4. Закон України «Про державні цільові програми».
5. Рамкова угода між Урядом України і Комісією Європейських Співтовариств від 12.12.2006 (ратифікована із заявою Законом України від 03.09.2008 № 360-VI).
6. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 106 «Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм».
7. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 січня 2015 року № 32 «Про затвердження Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України».
8. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 393 «Про затвердження Положення про Державне агентство водних ресурсів України».
9. Постанова Кабінету Міністрів України від 18 травня 2017 року № 336 «Про затвердження Порядку розроблення плану управління річковим басейном».

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект акта не стосується питань державної політики цифрового розвитку, інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту акта не збільшує видатки державного бюджету, передбачені діючою Програмою.
Орієнтовний обсяг фінансування завдань і заходів Програми на визначені роки становить 41265,05 млн. гривень, з них за рахунок державного бюджету – 21029,03 млн. гривень, місцевих бюджетів – 7545,65 млн. гривень, інших джерел – 12690,37 млн. гривень.
Обсяг фінансування заходів Програми розрахований з урахуванням  фактичного виконання протягом 2013-2018 років, обсягів, передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» та потреби у коштах на здійснення передбачених заходів у 2020-2024 роках.

З початку реалізації заходів Програми протягом 2013-2018 років було передбачено виділити асигнування у сумі 27982,69 млн. гривень, у тому числі з державного бюджету – 12568,8 млн. гривень, місцевих бюджетів – 5395,79 млн. гривень та інших джерел – 10018,1 млн. гривень. Фактично станом на 1 січня 2019 року виділено кошти в сумі 7334,51 млн. гривень (26,0 % від запланованих Програмою), що призвело до значного невиконання її заходів у визначені терміни.

У зв’язку із значним недовиконання Програми протягом 2013-2018 років та очікуваним виконанням у 2019 році, обсяг фінансування, передбачений з державного бюджету, відтермінований до 2024 року та не потребує збільшення порівняно з чинною Програмою. Проте, були перерозподілені обсяги фінансування із державного бюджету між напрямками «Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод» та «Комплексний протипаводковий захист у басейні річки Дністер, суббасейнів річок Пруту та Сірету району річкового басейну Дунай» на суму 934,65 млн. гривень. Зміни пов’язані із реалізацією державного інвестиційного проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ», яким визначено реальну потребу у коштах на заходи із забезпечення функціонування захисних гідротехнічних споруд на дніпровських водосховищах. Реалізація проекту буде здійснюватися до 2030 року. 
Відповідно до наданих пропозицій обласних державних адміністрації та водогосподарських організацій обсяг фінансування із місцевих бюджетів та інших джерел зменшений на 1748,58 млн. гривень та 3464,83 млн. гривень відповідно. 

Фінансування заходів Програми протягом 2022-2024 років здійснюватиметься із державного та місцевих бюджетів у межах видатків, передбачених центральним та місцевими органами виконавчої влади на відповідний рік, які є відповідальними за виконання завдань і заходів Програми, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. Обсяг фінансування буде уточнюватися щороку під час складання проектів Державного бюджету України та місцевих бюджетів на відповідний рік.

6. Прогноз впливу

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, на ринок праці щодо збереження існуючих і створення нових робочих місць, громадське здоров’я, розвиток регіонів та інших сфер суспільних відносин.

Проект акта впливає на екологію та навколишнє природне середовище в частині зменшення впливу шкідливої дії вод, а також непродуктивних втрат води при водоспоживанні на промислові, комунальні потреби та зрошення сільгоспкультур.

61. Стратегічна екологічна оцінка

Проект акта стосується державного планування, передбаченого Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін 

До проекту акта надані пропозиції заінтересованих центральних органів виконавчої влади та обласних державних адміністрацій. Пропозиції та зауваження заінтересованих сторін були враховані в проекті акта.

Реалізація акта матиме впливи на ключові інтереси заінтересованих сторін. Прогноз впливу додається.

Проект акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
8. Громадське обговорення 

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Міністерством внутрішніх справ України, Державним агентством рибного господарства України, Державним агентством України з управління зоною відчуження, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, Національною академією наук України, Національною академією аграрних наук України, обласними державними адміністраціями.
10. Правова експертиза

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. У зв’язку із цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
12. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта сприятиме забезпеченню реалізації державної політики у сфері управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, розвитку водного господарства і меліорації земель та експлуатації державних водогосподарських об’єктів комплексного призначення, забезпечить зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з водним фактором, покращить рівень забезпечення водними ресурсами галузей економіки.

Міністр енергетики та

захисту довкілля України
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