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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування» (далі – проєкт акта) розроблено з метою впорядкування питань щодо відшкодування збитків, завданих водокористувачам у випадках, визначених статтею 45 Водного кодексу, а також приведення деяких норм Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.1996 № 966, у відповідність до вимог чинного законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування» розроблено на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.07.2024 № 648-р «Про затвердження плану дій щодо комплексного вирішення проблем басейну річки Рось на 2024-2030 роки».
Необхідність внесення змін до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування (далі – Порядок) обумовлена тим, що чинна редакція не відповідає нормам чинного законодавства.
З прийняттям постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування» виникла необхідність визначити, що збитки, завдані водокористувачам у зв’язку з припиненням або зміною умов спеціального водокористування у разі настання маловоддя на річках або низького рівня води на водосховищах, загрози виникнення епідемій та епізоотій, аварій або за умов, що можуть призвести чи призвели до забруднення вод та при здійсненні невідкладних заходів щодо запобігання стихійному лиху, спричиненому шкідливою дією вод і ліквідації його наслідків, встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування, відшкодуванню не підлягають.
В чинній редакції Порядку визначено, що встановлення факту припинення права або зміни умов спеціального водокористування, дій осіб, що призвели до припинення такого права або зміни умов, здійснюється на підставі екологічної експертизи, відповідно до Закону України «Про екологічну експертизу», який втратив чинність з прийняттям у 2017 році Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
З огляду на те, що відповідно до Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 19 квітня 2017 р. № 275, реалізація державної політики із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, є основним завданням Держекоінспекції.
Таким чином, в новій редакції змін до Порядку пропонується визначити, що саме Держекоінспекція та її територіальні органи встановлюють факт припинення права або зміни умов спеціального водокористування, дій осіб, що призвели до припинення такого права або зміни умов. 
З метою приведення Порядку у відповідність до вимог чинного законодавства, Держводагентством підготовлено проєкт акта.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку, зокрема, щодо приведення його у відповідність до вимог Водного кодексу та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування», а саме:
встановити, що збитки завдані водокористувачам у результаті виникнення природніх факторів, зазначених у статті 45 Водного кодексу, відшкодуванню не підлягають;
уточнити назви центральних органів виконавчої влади та терміни щодо розроблення і погодження Методики розрахунку збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування;
визначити Держекоінспекцію та її територіальні органи уповноваженими за встановлення факту припинення права або зміни умов спеціального водокористування, дій осіб, що призвели до припинення такого права або зміни умов. 

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Водний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 14.08.1996 № 966 «Про затвердження Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.07.2024 № 648-р «Про затвердження плану дій щодо комплексного вирішення проблем басейну річки Рось на 2024-2030 роки»;
постанова Кабінету Міністрів України від 02.11.2006 № 1524 «Про затвердження Положення про Міністерство охорони навколишнього природного середовища України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 «Питання Міністерства економіки України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 № 460 «Про затвердження Положення про Міністерство розвитку громад та територій України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393 «Про затвердження Положення про Державне агентство водних ресурсів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275 «Про затвердження Положення про Державну екологічну інспекцію України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _Hlk89800461]Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не зазначається позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки та технологій. 
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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