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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування» (далі – проєкт акта) розроблено з метою врегулювання питання встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування у разі настання маловоддя на річках або низького рівня води на водосховищах, загрози виникнення епідемій та епізоотій, аварій або за умов, що можуть призвести чи призвели до забруднення вод та при здійсненні невідкладних заходів щодо запобігання стихійному лиху, спричиненому шкідливою дією вод і ліквідації його наслідків.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до пунктів 9, 92 статті 16 Водного кодексу України (далі –Кодекс) до відання центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, в галузі управління і контролю за використанням і охороною вод та відтворенням водних ресурсів (Держводагентство) належить видача дозволів на спеціальне водокористування, у тому числі у зоні відчуження та зоні безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Дозвіл на спеціальне водокористування видається юридичним і фізичним особам насамперед для задоволення питних потреб населення, а також для господарсько-побутових, лікувальних, оздоровчих, сільськогосподарських, промислових, транспортних, енергетичних, рибогосподарських (у тому числі для цілей аквакультури) та інших державних і громадських потреб, що здійснюють забір та/або використання води в об’ємі більше 5 м3 на добу.
[bookmark: n462]Відповідно до статті 45 Кодексу у разі настання маловоддя, загрози виникнення епідемій та епізоотій права водокористувачів можуть бути обмежені або змінені умови водокористування з метою забезпечення охорони здоров'я людей та в інших державних інтересах. При цьому пріоритетність надається використанню вод для питних і побутових потреб населення.
[bookmark: n460]Права водокористувачів обмежуються також під час аварій або за умов, що можуть призвести чи призвели до забруднення вод, та при здійсненні невідкладних заходів щодо запобігання стихійному лиху, спричиненому шкідливою дією вод, і ліквідації його наслідків.
[bookmark: n461]Права водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування, можуть бути обмежені органом, який видав дозвіл на спеціальне водокористування чи надав водний об'єкт у користування або в оренду.
На сьогоднішній день відсутній механізм встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування у частині зменшення лімітів забору води, що зазначені у дозволах на спеціальне водокористування.
Слід зазначити, що відповідно до Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1052 ДСНС, зокрема, здійснює оповіщення та інформування центральних та місцевих органів виконавчої влади про загрозу виникнення і виникнення надзвичайних ситуацій, а також забезпечує прогнозування гідрологічного режиму водних об’єктів.
Згідно з Положенням про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, основними завданнями Держпродспоживслужби, зокрема, є здійснення відповідно до закону державного ветеринарно-санітарного контролю, державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення.
Відповідно до Положення про Український гідрометеорологічний центр Міністерства надзвичайних ситуацій (далі - УкрГМЦ), затвердженого наказом МНС України від 26.07.2011 № 759, основними завданнями УкрГМЦ, зокрема, є аналіз та прогнозування гідрологічного режиму річок і водосховищ.
Враховуючи зазначене, Держводагентством підготовлено проєкт акта, яким передбачено механізм встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується встановити порядок прийняття Держводагентством рішень щодо обмеження (відновлення) прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування.
4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Водний кодекс України;
Кодекс цивільного захисту України;
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393 «Про затвердження Положення про Державне агентство водних ресурсів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1052 «Про затвердження Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій»;
постанова Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 «Про затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _Hlk89800461]Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного або місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, та не потребує отримання позиції до проєкту акта від Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта потребує погодження із Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною екологічною інспекцією України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації. Громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
8. Прогноз результатів
Прийняття акта визначить процедуру обмеження прав водокористувачів, які здійснюють спеціальне водокористування у випадках, передбачених статтею 45 Кодексу.


Т.в.о. Голови Державного агентства
водних ресурсів України						      Ігор ГОПЧАК
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