ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, 
на період до 2030 року»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року» (далі – проєкт акта) розроблено з метою гарантування доступу населення на територіях, які зазнали впливу воєнних дій, до відновлюваних, безпечних та економічно доступних водних джерел, а також запобігання розвитку негативних соціально-економічних тенденцій, що виникли у зв’язку з повним або ж частковим руйнуванням інфраструктури водозабезпечення, а також втратою Каховського водосховища як джерела водопостачання.
 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Воєнні дії, що тривають з 2014 року, призвели до критичної ситуації щодо забезпечення водою у Донецькій та Луганській областях. Військова агресія російської федерації стала причиною часткового руйнування, а інколи й повного знищення систем водозабезпечення та систем міжбасейнового перерозподілу водних ресурсів. Насосне та технологічне обладнання, гідротехнічні споруди, канали та трубопроводи зазнали значних руйнувань, знищення та розкрадань. Ці фактори призвели до погіршення або до повного припинення водозабезпечення, що в свою чергу негативно вплинуло на економічний розвиток та гуманітарну ситуацію в регіонах.
Проєкт акта розроблено відповідно до вимог Водного кодексу України та цілі 1 Водної стратегії України до 2050 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2022 р. № 1134.
Проєкт акта спрямований на реалізацію державної політики щодо поліпшення забезпечення якісною водою населення і галузей економіки, створення умов для стабільного водозабезпечення територій, що зазнали впливу воєнних дій, а також внаслідок руйнування греблі Каховської ГЕС.
Проєкт акта підготовлено відповідно до положень Указу Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року».
Прийняття проєкту акта є важливим для підвищення рівня водної безпеки та зниження ризиків, пов’язаних з доступом населення і суб’єктів господарювання до водних ресурсів.
 
3.  	Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року (далі – Програма).
Проєкт акта спрямований на відновлення водозабезпечення для задоволення потреб населення та економіки областей, які постраждали внаслідок руйнування інфраструктури водозабезпечення під час воєнних дій, у тому числі від втрати Каховського водосховища.
Реалізацію проєкту акта планується здійснювати на території Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Кіровоградської, Одеської, Харківської та Херсонської областей. 
Програмою передбачено виконання заходів, що дозволять здійснити технічний аудит пошкоджених внаслідок російської агресії об'єктів інфраструктури водозабезпечення, реалізувати можливості альтернативного та резервного забезпечення підземними водами регіонів та забезпечити відновлення та модернізацію гідротехнічних споруд, що використовуються для задоволення потреб населення і галузей економіки у водних ресурсах.
 
4. Правові аспекти
1. Водний кодекс України.
2. Кодекс України про надра.
3. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища».
4. Закон України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року».
5. Водна стратегія України до 2050 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2022 р. № 1134.
6. Стратегія зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 688.
7. Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про цілі сталого розвитку України на період до 2030 року».
8. Указ Президента України від 13 серпня 2021 року № 357 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан водних ресурсів України».
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок:
- коштів Державного бюджету України з урахуванням його реальних можливостей;
- коштів місцевих бюджетів;
- коштів підприємств питного водопостачання та централізованого водовідведення відповідно до програм їх розвитку, затверджених в установленому порядку;
- коштів міжнародних програм технічної допомоги, грантів та інших джерел, не заборонених законодавством.
[bookmark: _Hlk165388516]Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під час формування їх показників. Фінансово-економічні розрахунки представлено в окремому додатку до цієї пояснювальної записки.
 
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта оприлюднено на офіційних вебсайтах Міндовкілля та Держводагентства.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та питань функціонування і застосування української мови як державної.
 
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; не створюєть підстави для дискримінації.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.
 
8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не має негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення.
Проєкт акта за предметом правового регулювання не містить ознак регуляторного акта.
Вплив на інтереси заінтересованих сторін наведено у таблиці нижче.
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