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ЗАЯВА 
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
проєкту Плану управління річковим басейном Південного Бугу 
(2025-2030) 
1. Замовник:
Державне агентство водних ресурсів України 

2. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування
План управління річковим басейном (далі – ПУРБ) – це документ, що містить аналіз стану та комплекс заходів для досягнення цілей, визначених для кожного району річкового басейну у встановлені строки.
ПУРБ розробляються та виконуються з метою досягнення екологічних цілей, визначених для кожного району річкового басейну, у встановлені строки.
Стратегічною екологічною ціллю для всіх районів річкових басейнів є досягнення/підтримання «доброго» екологічного та хімічного стану масивів поверхневих вод, «доброго» хімічного та кількісного стану масивів підземних вод, а також «доброго» екологічного потенціалу штучних або істотно змінених масивів поверхневих вод.
Розроблення ПУРБ передбачено статтею 132 Водного кодексу України. Порядок розроблення ПУРБ затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 336.
Розроблення ПУРБ відповідає Основним засадам (стратегії) державної екологічної політики України на період до 2030 року, затвердженим Законом України від 28 лютого 2019 року № 2697-VIII, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25 червня 1991 року № 1264-XII, цілям та заходам, визначеним Національним планом дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 443-р, Водною стратегією України на період до 2050 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134-р, Морською природоохоронною стратегією України, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.10.2021 № 1240-р, та спрямоване на імплементацію Директиви 2000/60/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 23 жовтня 2000 р. “Про встановлення рамок діяльності Співтовариства в галузі водної політики” (Водна рамкова директива), що є зобов’язанням України в рамках реалізації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

3. Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
Проєкт ПУРБ включає розділ 8 «Повний перелік програм (планів) для району річкового басейну чи суббасейну, їх зміст та проблеми, які передбачено розв’язати». Зазначені програми (плани) містять:
[bookmark: n99]для поверхневих вод:
[bookmark: n100]заходи, спрямовані на зменшення забруднення органічними речовинами (дифузні та точкові джерела);
[bookmark: n101]заходи, спрямовані на зменшення забруднення біогенними речовинами (дифузні та точкові джерела);
[bookmark: n102]заходи, спрямовані на зменшення забруднення небезпечними речовинами (дифузні та точкові джерела);
[bookmark: n103]заходи, спрямовані на покращення/відновлення гідрологічного режиму та морфологічних показників у разі порушення вільної течії річок, гідравлічного зв’язку між руслами річок та їх заплавами, гідрологічних змінах, модифікації морфології річок;
[bookmark: n104]заплановані інфраструктурні проєкти та заходи, спрямовані на зменшення їх впливу на стан поверхневих вод;
[bookmark: n105]для підземних вод:
[bookmark: n106]заходи, спрямовані на зменшення забруднення (дифузні та точкові джерела);
[bookmark: n107]заходи, спрямовані на запобігання виснаженню підземних вод;
[bookmark: n108]заплановані інфраструктурні проєкти та заходи, спрямовані на зменшення їх впливу на стан підземних вод;
[bookmark: n109]інші заходи.
Заходи та проєкти, включені до розділу 8 проєкту ПУРБ, визначають умови для реалізації видів діяльності або об’єктів (у тому числі їх місцезнаходження, розмір, потужність або розміщення ресурсів), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення
Ймовірні наслідки виконання ПУРБ для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, для територій з природоохоронним статусом, у тому числі для територій та об'єктів природно-заповідного фонду, їх охоронних зон, земель природно-заповідного фонду, територій та об'єктів, що мають особливу екологічну, наукову і естетичну цінність, та об'єктів комплексної охорони, а також транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, будуть оцінені та викладені у звіті про СЕО.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено 
Альтернатива 1: «Нульовий сценарій» – тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження проєкту ПУРБ.
Оскільки ПУРБ є єдиним документом державного планування, який забезпечує управління водними ресурсами за басейновим принципом, незатвердження ПУРБ унеможливить системне, скоординоване та послідовне виконання заходів, спрямованих на досягнення/підтримання «доброго» стану вод у межах району річкового басейну.
Альтернатива 2: затвердження ПУРБ у запропонованій редакції.
Оскільки водні ресурси перебувають під ризиками забруднення органічними, біогенними та небезпечними речовинами, гідроморфологічних змін, що посилюються зміною клімату, а також з урахуванням того, що метою ПУРБ є досягнення визначених екологічних цілей, у тому числі забезпечення збалансованого інтегрованого управління водними ресурсами, що не виснажує природні екосистеми та забезпечує досягнення/підтримання «доброго» стану вод, затвердження ПУРБ та його виконання матиме значний позитивний вплив на довкілля та стан вод порівняно із існуючим станом.
Найбільш ефективною та оптимальною вбачається альтернатива 2.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки
Під час стратегічної екологічної оцінки необхідно визначити доцільність, достатність, прийнятність та обґрунтованість заходів та проєктів, передбачених проєктом ПУРБ з огляду на досягнення визначених у проєкті ПУРБ екологічних цілей та наслідки його виконання для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
До критеріїв, що враховуватимуться під час проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту ПУРБ, належить, зокрема, відповідність проєкту ПУРБ вимогам Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Водного кодексу України, державним медико-санітарним нормативам та державним медико-санітарним правилам, а також іншим вимогам нормативно-правових актів природоохоронного спрямування.
Для здійснення стратегічної екологічної оцінки будуть використовуватись методи, які передбачають порівняльний аналіз, SWOT-аналіз, експертні оцінки, збір та аналіз інформації про поточний стан складових довкілля, у тому числі дані моніторингу довкілля.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
Під час стратегічної екологічної оцінки передбачається визначити та обґрунтувати заходи із запобігання, зменшення та пом'якшення ймовірних негативних наслідків виконання проєкту ПУРБ для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Структура та зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку відповідатиме вимогам статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції та строки їх подання
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту ПУРБ просимо надавати у письмовому вигляді до Державного агентства водних ресурсів України (поштова адреса: вул. Велика Васильківська, 8, м. Київ, 01024; електронна адреса: rbmp@davr.gov.ua). Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів з дня оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та внесення цієї Заяви до Єдиного реєстру СЕО.

[bookmark: _GoBack]Відповідальна особа: Шпанчик Марія Миколаївна – начальник управління забезпечення водними ресурсами (електронна адреса: rbmp@davr.gov.ua).
