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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України

«Про затвердження Порядку організації та здійснення моніторингу зрошуваних та осушуваних земель»

1. Резюме

Мета прийняття акта: удосконалення державної системи моніторингу довкілля в частині здійснення моніторингу зрошуваних та осушуваних земель. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Абзацом третім пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 28.12.1992 № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» визначено, що міністерства, інші органи виконавчої влади забезпечують постійний перегляд виданих нормативно-правових актів з метою приведення їх у відповідність з Конституцією та законами України, іншими актами законодавства, Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року і протоколами до неї, міжнародними договорами України, згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою України, та aquis ЄС, 
а також з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.

Абзацом 18 статті 16 Закону України «Про меліорацію земель» та постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 № 391 «Про затвердження Положення про державну систему моніторингу довкілля» за Держводагентством закріплено здійснення моніторингу зрошуваних та осушуваних земель (глибина залягання та мінералізація ґрунтових вод, ступінь засоленості та солонцюватості ґрунтів).

Відповідно до абзацу 9 статті 1 Закону України «Про меліорацію земель» моніторинг зрошуваних   та   осушуваних   земель  -  комплекс спеціальних робіт,  які включають збирання, обробку, зберігання та передачу  інформації  про стан меліорованих земель і меліоративних систем,  їх водний баланс, а також аналіз, оцінку та прогнозування можливого  впливу  меліоративних  заходів  на  навколишнє природне середовище.

3. Суть проекту акта 

Проектом акта передбачено врегулювання питання забезпечення на державному рівні моніторингу стану зрошуваних та осушуваних земель. 

Прийняття проекту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про затвердження Порядку організації та здійснення моніторингу зрошуваних та осушуваних земель» (далі – проект акта) забезпечить приведення нормативно-правових актів у сфері розвитку водного господарства і меліорації земель у відповідність до законодавства.

Проект акта відповідає постанові Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 № 391 «Про затвердження Положення про державну систему моніторингу довкілля», за якою Держводагентство здійснює моніторинг зрошуваних та осушуваних земель (глибина залягання та мінералізація ґрунтових вод, ступінь засоленості та солонцюватості ґрунтів).

4. Вплив на бюджет

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Прийняття проекту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу 

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, а також на ринок праці, рівень зайнятості населення, стан громадського здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Проект акта не стосується розвитку регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад та інших сфер суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру та Державним агентством водних ресурсів України. 

8. Ризики та обмеження 

Положення проекту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проект акта не матиме впливу на представників обох статей.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

У зв’язку із цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

Ризики реалізації проекту акта відсутні.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено Держводагентством на виконання пункту 2 доручення Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 № 5380/15/1-12 щодо приведення центральними органами виконавчої влади нормативно-правових актів у відповідність з Конституцією та законодавством України.
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