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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про нормативи екологічно безпечного зрошення, осушення, управління поливами та водовідведенням»

1. Резюме

Мета прийняття акта: встановлення нормативів екологічно безпечного зрошення, осушення, управління поливами та водовідведенням для забезпечення належного еколого-меліоративного стану угідь, належної якості зрошувальної води, біологічної потреби культур та запобігання ризику розвитку процесів деградації ґрунтів.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Україна належить до країн, де гідротехнічна меліорація (зрошення та осушення) є одним з визначальних факторів загального стану виробництва продуктів харчування, сировини для промисловості, забезпечення продовольчої безпеки держави та експорту продукції сільськогосподарської галузі. Площа сільськогосподарських угідь в Україні, які обліковуються як зрошувані складає 2,2 млн. га та осушувані – 3,3 млн. гектарів. 

Проблема поліпшення умов вологозабезпечення сільськогосподарських культур може бути успішно вирішена шляхом використання зрошуваних земель у зоні недостатнього та нестійкого зволоження. Завдяки осушувальним системам в значній мірі зменшується негативний вплив повеней, вирішується питання захисту населених пунктів,  сільгоспугідь від підтоплення та затоплення. Вони дають можливість вчасно розпочати весняно-польові роботи, підвищувати урожайність сільгоспкультур, а у поліській зоні дозволяють додатково включити в сільгоспвиробництво заболочені та малопродуктивні угіддя. 

Разом з цим, на законодавчому рівні не врегульоване питання щодо нормування екологічно безпечного зрошення, осушення та управління поливами або водовідведенням. Існуючі методики та рекомендації, які пов’язані із зазначеним питанням, на сьогоднішній день не регламентовані та не мають єдиних підходів.
3. Суть проекту акта 

Прийняття проєкту акта надасть можливість для уніфікації нормативної бази екологічно безпечного зрошення, осушення та управління поливами або водовідведенням.  

4. Вплив на бюджет

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Прийняття проекту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу 

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, а також на ринок праці, рівень зайнятості населення, стан громадського здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Проект акта не стосується розвитку регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад та інших сфер суспільних відносин.

Проєктом акта унормовуються заходи, необхідні для проведення гідротехнічних меліорацій, завдяки чому буде забезпечено зменшення витрат водних ресурсів при проведенні зрошення та осушенні сільськогосподарських культур. 

Застосування таких нормативів дає змогу запобігти розвитку деградації  земель та ґрунтів, у зв’язку з нераціональним використанням водних ресурсів  та незбалансованою сільськогосподарською діяльністю.  

7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Міністерством фінансів України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру та Державним агентством водних ресурсів України, а також отримання висновку Міністерства юстиції України за результатами правової експертизи.

3 метою організації забезпечення розроблення проекту акта Мінприроди листом від 31.10.2018 № 5/4.1-16/11785-18 звернулося до вищенаведених заінтересованих органів з проханням:

- надати пропозицій стосовно питань, які необхідно врахувати під час розроблення нормативів екологічно безпечного зрошення, осушення, управління поливами та водовідведенням (далі – Нормативи). також щодо ключових елементів структури відповідного документу;

- направити 12.01.2018 представників на нараду в Мінприроди для представлення та обговорення згаданих пропозицій. 

За результатами наради в Мінприроди від 12.11.2018 було узгоджено, що:

- Інститутом водних проблем та меліорації НААН (далі - IBПіМ) та Національним науковим центром «Інститут ґрунтознавства та агрохімії                    ім. О.Н. Соколовського» НААН (далі-ННЦ IГА), представники яких також були присутні на нараді, із залученням інших відповідних установ та експертів будуть підготовлені науково-обґрунтовані пропозиції щодо згаданих Нормативів, які будуть покладені в основу відповідного проекту рішення Уряду.

Мінприроди листом від 13.11.2018 № 5/4.1-16/ 1226718 звернулося до НААН стосовно сприяння у реалізації досягнутих домовленостей щодо розроблення науково обґрунтованих Нормативів.

НААН листом від 21.12.2018 № 4-6/303 надіслало Мінприроди відповідні пропозиції щодо Нормативів.

21.12.2018 ці пропозиції були обговорені на нараді в Мінприроди за участі заінтересованих органів, представників ННЦ ІГА, ІВПіМ, експертів.

Проект акта підготовлено основі вищенаведених науково-обґрунтованих пропозицій, доопрацьованих з урахуванням результатів міжвідомчих нарад в Мінприроди.

8. Ризики та обмеження 

Положення проекту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проект акта не матиме впливу на представників обох статей.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

У зв’язку із цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

Ризики реалізації проекту акта відсутні.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено відповідно до статті 25 Закону України «Про меліорацію земель», Закону України від 10.07.2018 N 2498-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні» (далі – Закон) та на виконання пункту 2 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації цього Закону, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 (протокол № 36).
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