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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України

від 10 березня 2017 р. № 126» 
1. Мета
Метою прийняття акта є оновлення складу Уповноважених з питань співробітництва на прикордонних водах відповідно до двосторонніх міжурядових угод.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
У зв’язку із кадровими змінами виникла необхідність актуалізації Уповноважених з питань транскордонного співробітництва у сфері водних відносин із Угорщиною, Республікою Польща, Словацькою Республікою, Румунією та Республікою Молдова.

3. Основні положення проекту акта
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 126» (далі – проєкт акта) передбачає оновлення складу Уповноважених з виконання Угоди між Урядом України та Урядом Угорської Республіки з питань водного господарства на прикордонних водах, Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в галузі водного господарства на прикордонних водах, Угоди між Урядом України та Урядом Словацької Республіки з питань водного господарства на прикордонних водах, Угоди між Урядом України та Урядом Румунії про співробітництво в галузі водного господарства на прикордонних водах, Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Молдова про спільне використання та охорону прикордонних вод, призначених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 126 (зі змінами).

4. Правові аспекти
Постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 № 126 «Про призначення уповноважених Кабінету Міністрів України з питань співробітництва на прикордонних водах та їх заступників»;
Угода між Урядом України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в галузі водного господарства на прикордонних водах;

Угода між Урядом України та Урядом Угорської Республіки з питань водного господарства на прикордонних водах;

Угода між Урядом України та Урядом Словацької Республіки з питань водного господарства на прикордонних водах;
Угода між Урядом України та Урядом Румунії про співробітництво в галузі водного господарства на прикордонних водах;

Угода між Урядом України та Урядом Республіки Молдова про спільне використання та охорону прикордонних вод.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Прийняття проєкту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проєкт акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
7. Оцінка відповідності
Положення проєкту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проєкт акта не матиме впливу на представників обох статей.

У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

У зв’язку із цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

Ризики реалізації проєкту акта відсутні.

8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Проєкт акта не стосується розвитку регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад та інших сфер суспільних відносин.
	Голова Державного агентства 

водних ресурсів України
	
 
Михайло ЯНЧУК


