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Проєкт

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від                            2024 р. № 
ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року
Мета Програми

Метою Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року           (далі – Програма), є вирішення проблемних питань щодо забезпечення потреб у воді населення та галузей економіки на постраждалих внаслідок воєнних дій територіях Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Кіровоградської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Харківської та Херсонської областей. 

Шляхи і засоби розв'язання проблеми, а також необхідність

фінансування за рахунок коштів Державного бюджету України
Внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, та повномасштабного вторгнення на територію України 24 лютого 2022 року системи водозабезпечення та міжбасейнового перерозподілу водних ресурсів зазнали руйнувань та пошкоджень. Насосне та технологічне обладнання, гідротехнічні споруди, канали та трубопроводи зруйновані, пошкоджені та розграбовані.
Окрім зазначених проблем, що виникли внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, необхідно відзначити значну зношеність водогосподарського комплексу України. Більшість гідротехнічних об’єктів, що використовуються для міжбасейнового перекидання водних ресурсів, питного водозабезпечення населення та різних галузей економіки, побудовані більше ніж 50 – 70 років тому та потребують модернізації і оновлення. Водночас, саме південні та східні регіони України характеризуються як малозабезпечені водними ресурсами. Інфраструктура водозабезпечення не отримувала системного фінансування, не модернізувалась та не відновлювалась у необхідних масштабах. Станом на 19 квітня 2024 року знищено, захоплено та пошкоджено рухомого та нерухомого майна водогосподарського комплексу – 224855 одиниць, із яких: рухомого – 224070 одиниць та нерухомого – 785 одиниць.
Критична ситуація щодо забезпечення водою територій, які постраждали внаслідок воєнних дій, у дев’яти областях України потребує вжиття заходів для комплексного вирішення проблем водозабезпечення.
До важливих причин зазначених проблем також відноситься довготривала відсутність в Україні державних програмних документів, які б спрямовувались на вирішення проблем розвитку водогосподарського комплексу. Це в свою чергу призвело до відсутності системного фінансування та інвестицій у водогосподарську галузь і стало причиною фізичного та морального зношення інфраструктури водозабезпечення.
Усунення зазначених проблем можливе лише засобами державного планування, зокрема використанням механізмів державного цільового планування та системного фінансування і інвестування у галузі економіки.
Вирішення проблеми водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, передбачається шляхом реалізації державної політики у сфері розвитку водного господарства, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів та виконання заходів із водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року.

Можливі два варіанти розв’язання зазначених проблем.
Перший варіант полягає у здійсненні часткового водозабезпечення на територіях, що зазнали впливу воєнних дій, з метою економії фінансових ресурсів. Це передбачає водозабезпечення тих міст та об'єктів промислового і сільськогосподарського виробництва, які знаходяться в безпосередній близькості до водних об’єктів та існуючих джерел водозабезпечення. Решту водозабезпечення намагатись переключити на підземні води.
Другий, оптимальний варіант, передбачає застосування комплексного підходу до розв’язання проблеми водозабезпечення та полягає у здійсненні заходів щодо водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на довгостроковий період.

Такий варіант розв’язання проблеми ґрунтується на принципах  співпраці між органами державної та місцевої влади і місцевого самоврядування, дотримання прав і свобод людини, на дієвому та відповідальному підході до здійснення заходів Програми.

Виконання пріоритетних завдань, визначених цією Програмою, здійснюється шляхом:

будівництва (нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту) водозабірних споруд, в тому числі із підземних джерел, із застосуванням новітніх технологій, призначених для задоволення потреб споживачів у питній воді;

дорозвідки та введення в експлуатацію безпечних для здоров'я людей підземних вод, що можуть слугувати джерелами централізованого водопостачання;

впровадження станцій (установок) доочищення питної води із застосуванням новітніх технологій;

застосування новітніх підходів та обладнання щодо обліку вод, та забезпечення моніторингу їх якості;

будівництва (нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту) водопровідних мереж;

створення альтернативних резервуарів для накопичення запасів води;

реконструкції водосховищ та гідротехнічних споруд із застосуванням інноваційних рішень щодо зниження втрат води;

модернізації насосних станцій шляхом впровадження енергоефективних заходів;

застосування нових інноваційних підходів та гідроізоляційних матеріалів і методів до запобігання втратам води під час її транспортування каналами та водогонами;

налагодження дієвої співпраці з міжнародними державними та громадськими організаціями, вивчення досвіду інших країн щодо водозабезпечення, зокрема в частині диверсифікації джерел забору води, принципів циркулярної економіки та застосування сучасних енерго- та ресурсоощадних технологій і матеріалів;
залучення відновлювальних джерел енергії (сонячна та вітрова генерація) для енергонезалежності об’єктів водного господарства;
Фінансування Програми передбачається за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством України. За рахунок коштів Державного бюджету України передбачається здійснення заходів із відновлення стратегічних об’єктів водогосподарської інфраструктури, що зазнали наслідків збройної агресії російської федерації проти України.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено в додатку 1.

Завдання і заходи Програми
Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання проблем та досягнення мети Програми, наведено в додатку 2.

Заходи здійснюються відповідними головними розпорядниками бюджетних коштів, до реалізації яких можуть залучатися міжнародні організації та громадські об’єднання.

Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Виконання Програми дасть змогу:

покращити рівень доступу до води всіх категорій населення та секторів економіки;

знизити ризики та загрози гуманітарної, соціальної та водної безпеки на постраждалих територіях;
підвищити ефективність водокористування;
покращити стійкість інфраструктури водозабезпечення;
зменшити втрати води у системах водозабезпечення;
посилити співпрацю з міжнародними та громадськими організаціями;

створити альтернативні джерела та резервуари для акумуляції води;
збільшити можливості використання підземних вод. 
Оцінювання стану виконання Програми проводиться Держводагентством у співпраці з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, науковими установами,  міжнародними організаціями шляхом визначення ефективності виконання Програми.

Результати виконання Програми обговорюватимуться на засіданнях Міжвідомчої робочої групи за участю центральних та місцевих органів виконавчої влади, наукових інституцій, міжнародних організацій та громадських об’єднань.
Моніторинг та оцінювання ефективності виконання Програми проводитимуться щороку за результатами її виконання.

Під час оцінювання результатів виконання Програми можуть враховуватися адміністративні дані, статистична інформація, результати досліджень, опитувань громадської думки, дослідження міжнародних організацій.

У разі потреби здійснюється перегляд запланованої діяльності, пошук і впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми.

Реалізація завдань і заходів Програми дозволить покращити забезпечення територій 256 населених пунктів, де проживає понад 4 млн жителів, а при деокупації територій та покращення безпекової ситуації – понад 9 млн жителів у 784 населених пунктах. Очікується зменшення втрат води у системах водозабезпечення орієнтовно на 15%. Реконструкція та відбудова гідротехнічних споруд на водосховищах дозволить акумулювати 1,6 куб. км води.
Виконання заходів Програми дозволить щорічно перекачувати водні ресурси в обсягах 464,6 – 476,4 млн куб. м води. Після реалізації заходів з модернізації насосно-силового обладнання очікується зменшення споживання електроенергії на 42 %, з 23527 тис. кВт до 13529 тис. кВт. При цьому, витрати на електроенергію для перекачування 1 куб. м води становитимуть 0,85 гривень.

Інвестиції держави для водозабезпечення 1 людини становитимуть 5576 гривень за 7 років (797 гривень на рік).
Очікувані результати виконання Програми наведено у додатку 3.
Обсяги та джерела фінансування Програми, у тому числі за рахунок коштів Державного бюджету України
Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та інших не заборонених законодавством джерел.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 51,860 млрд гривень, у тому числі 18,274 млрд гривень – за рахунок коштів державного бюджету, 3,588 млрд гривень – за рахунок коштів місцевих бюджетів, 29,998 млрд гривень – за рахунок інших джерел.
Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під час формування їх показників.

Строк реалізації заходів Програми: 2024 – 2030 роки.

Розрахунок прогнозних обсягів та джерел фінансування Програми, із розбивкою по рокам наведені у додатку 1.
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